



平成 25 年 5 月 28 日

各 位

会 社 名 日本コンベヤ株式会社
代表者名 代表取締役社長 西尾佳純
(コード番号 6375 東証・大証第 1 部)
問合せ先 取締役管理本部長 石田稔夫
(TEL : 072-872-2151)

椿本興業株式会社との取引に係る決算訂正について

当社は、平成 25 年 3 月 26 日付「椿本興業株式会社との取引について」にてお知らせしました件に関して、社外監査役（弁護士、会計士）を含めた社内調査委員会（委員長：当社代表取締役社長 西尾佳純）を立ち上げ、椿本興業株式会社（以下「椿本興業」という）との取引の実態解明を進めてまいりました。社内調査委員会から平成 25 年 5 月 27 日に受領いたしました調査報告書の結果を踏まえ、過年度決算について訂正が必要であると判断し、現在、過年度決算の訂正作業を進めております。

本日付けの「椿本興業株式会社と取引について」において開示いたしました社内調査委員会の調査報告書に基づき、過年度決算の訂正の内容及び訂正の影響額をお知らせします。

なお、平成 25 年 5 月 30 日に、訂正を行った過年度決算短信等及び当該取引に関する一連の決算訂正を反映させた平成 25 年 3 月期の決算短信を開示する予定です。また、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書は平成 25 年 5 月 30 日に提出する予定であります。

本日付けにて「業績予想、配当予想の修正および特別損失計上に関するお知らせ」を同時に開示しておりますので、併せてご参照ください。

株主及び取引先の皆様をはじめ、関係者の皆様には、ご迷惑とご心配をお掛けいたしますことを、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の内容

(1) 訂正の経緯・概要

椿本興業が平成 25 年 3 月 18 日付で開示した「当社従業員による不正行為について」に関して、椿本興業担当役員から当社取締役に、不正行為が疑われる取引の一部に当社との取引が含まれているとの連絡がありました。

椿本興業との一部取引（以下「当該案件」という）について調査、内容把握のため、平成 25 年 3 月 28 日の取締役会で社内調査委員会の設置を決定しました。当該取引に関する事実

関係の調査及び過年度決算への影響等に関する調査・分析した調査報告書を当社は平成 25 年 5 月 27 日に社内調査委員会から受領しました。

この調査結果報告を受け、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づいて、当社は過去に提出いたしました有価証券報告書等に記載されている連結財務諸表及び個別財務諸表に含まれる不適切な会計処理を訂正（平成 25 年 5 月 30 日提出予定）いたします。

（2）訂正の会計処理

社内調査委員会は、当該案件の当社と椿本興業による取引については、関係者の証言や関係書類の調査により事実確認を行いました。その結果、顧問弁護士の意見も踏まえて、取引形態、関係書類状況から判断して当該取引は正規手続きに基づく契約、取引であり、成立していると考えられます。約定通り入金されており、資金的な裏付けもありました。当社社員の不正への関与を示す事実は発見されず不正取引に巻き込まれたと考えますが、当社と椿本興業との取引の一部に実在性のない取引が含まれていることが判明しました。契約の取引は成立していると考えられるものの、当該取引の内容と決算へ与える影響の重要性から過年度財務諸表の訂正処理が必要と判断しました。また、過去において判明していたものの重要性がないため訂正してこなかった事項の訂正もあわせて行うこととしました。

過年度決算訂正の方針として、第 60 期（平成 20 年 3 月期）から第 65 期（平成 25 年 3 月期）第 3 四半期までの過年度決算を訂正の範囲とし、決算訂正を行うにあたり、訂正に足る根拠と訂正数字を確認して、各決算期において訂正を行いました。

具体的な決算訂正の内容は主に以下の通りです。

- ① 当該取引に関する「売上高」及び「売上原価」を消去し、粗利益相当額を営業外収益の「受取事務手数料」に振替えた。
- ② 当該案件に関する「売掛金」、「棚卸資産」及び「買掛金」「前受金」の消去を行い、消去後の残高については「未収入金」あるいは「預り金」へ振替えた。
- ③ 平成 25 年 3 月期末に貸倒引当金を設定した当該取引に関連する債権のうち、当該期間に属する債権について「貸倒引当金」を設定した。
- ④ 過去において判明していたものの重要性がないため訂正していなかった、「法人税等調整額」「前払家賃」「完成工事補償引当金繰入額」「貸倒引当金繰入額」の訂正もあわせて行った。

（3）訂正の影響額

上記の決算訂正による売上高、営業利益、経常利益、当期純利益、総資産、純資産への影響額は以下の通りです。

(単位：百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	△432	△592	△618	△490	△735
売上総利益	△19	△4	△17	△13	△20
営業利益	△19	△4	△16	△13	△20
経常利益	△8	11	0	—	12
税引前利益	△8	11	△11	—	12
当期純利益	△8	14	△11	—	12
資産合計	△382	△339	△292	△433	△551
負債合計	△367	△338	△280	△421	△551
純資産合計	△15	0	△12	△12	—

(単位：百万円)

	第 65 期 (平成 25 年 3 月期)		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
売上高	△218	△405	△553
売上総利益	△5	△11	△537
営業利益	△5	△11	△15
経常利益	—	—	—
税引前利益	—	—	△26
当期純利益	—	—	△26
資産合計	△515	△486	△563
負債合計	△515	△486	△537
純資産合計	—	—	△26

2. 平成 25 年 5 月 30 日提出予定の訂正報告書

有価証券報告書

- 第 60 期 有価証券報告書 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
- 第 61 期 有価証券報告書 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
- 第 62 期 有価証券報告書 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
- 第 63 期 有価証券報告書 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
- 第 64 期 有価証券報告書 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

半期報告書

- 第 60 期半期報告書 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)

四半期報告書

第 61 期第 1 四半期報告書	(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)
第 61 期第 2 四半期報告書	(自 平成 20 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 9 月 30 日)
第 61 期第 3 四半期報告書	(自 平成 20 年 10 月 1 日 至 平成 20 年 12 月 31 日)
第 62 期第 1 四半期報告書	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)
第 62 期第 2 四半期報告書	(自 平成 21 年 7 月 1 日 至 平成 21 年 9 月 30 日)
第 62 期第 3 四半期報告書	(自 平成 21 年 10 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)
第 63 期第 1 四半期報告書	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
第 63 期第 2 四半期報告書	(自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)
第 63 期第 3 四半期報告書	(自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
第 64 期第 1 四半期報告書	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
第 64 期第 2 四半期報告書	(自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
第 64 期第 3 四半期報告書	(自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
第 65 期第 1 四半期報告書	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
第 65 期第 2 四半期報告書	(自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
第 65 期第 3 四半期報告書	(自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

内部統制報告書

第 61 期 内部統制報告書	(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
第 62 期 内部統制報告書	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
第 63 期 内部統制報告書	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
第 64 期 内部統制報告書	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

3. 平成 25 年 5 月 30 日提出予定の過年度訂正決算短信等

連結決算短信

平成 20 年 3 月期連結決算短信	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
平成 21 年 3 月期連結決算短信	(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
平成 22 年 3 月期連結決算短信	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
平成 23 年 3 月期連結決算短信	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
平成 24 年 3 月期連結決算短信	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

財務・業績の概況

平成 20 年 3 月期第 1 四半期概況	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)
平成 20 年 3 月期第 3 四半期概況	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

中間決算短信

平成 20 年 3 月期中間決算短信	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)
--------------------	--

四半期決算短信

平成 21 年 3 月期第 1 四半期決算短信（自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 20 年 6 月 30 日）
 平成 21 年 3 月期第 2 四半期決算短信（自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 20 年 9 月 30 日）
 平成 21 年 3 月期第 3 四半期決算短信（自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 20 年 12 月 31 日）
 平成 22 年 3 月期第 1 四半期決算短信（自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 21 年 6 月 30 日）
 平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信（自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 21 年 9 月 30 日）
 平成 22 年 3 月期第 3 四半期決算短信（自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 21 年 12 月 31 日）
 平成 23 年 3 月期第 1 四半期決算短信（自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 22 年 6 月 30 日）
 平成 23 年 3 月期第 2 四半期決算短信（自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日）
 平成 23 年 3 月期第 3 四半期決算短信（自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 22 年 12 月 31 日）
 平成 24 年 3 月期第 1 四半期決算短信（自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 23 年 6 月 30 日）
 平成 24 年 3 月期第 2 四半期決算短信（自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 23 年 9 月 30 日）
 平成 24 年 3 月期第 3 四半期決算短信（自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 23 年 12 月 31 日）
 平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信（自平成 24 年 4 月 1 日 至平成 24 年 6 月 30 日）
 平成 25 年 3 月期第 2 四半期決算短信（自平成 24 年 4 月 1 日 至平成 24 年 9 月 30 日）
 平成 25 年 3 月期第 3 四半期決算短信（自平成 24 年 4 月 1 日 至平成 24 年 12 月 31 日）

4. 訂正の影響額の詳細

(1) 連結損益計算書

[訂正前]

(単位：百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	14,610	13,868	10,115	12,080	11,052
営業利益	250	628	592	57	299
経常利益	143	659	542	20	298
当期純利益	106	107	274	△ 131	75

[訂正内容]

(単位：百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
当該取引の取消	△ 432	△ 592	△ 618	△ 490	△ 735
売上高への影響	△ 432	△ 592	△ 618	△ 490	△ 735
当該取引の取消	△ 421	△ 575	△ 600	△ 476	△ 714
完成工事補償引当金繰入額の訂正	8	△ 11			
地代家賃の訂正			0		
営業利益への影響	△ 19	△ 5	△ 17	△ 13	△ 20
営業事務手数料の計上	11	16	17	13	20
貸倒引当金繰入額の訂正					△ 12
経常利益への影響	△ 8	11	0	0	12
前期損益修正益の訂正			△ 11		
法人税等調整額の訂正	0	2			
当期純利益への影響	△ 8	14	△ 11	0	12

[訂正後]

(単位：百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	14,177	13,276	9,497	11,590	10,317
営業利益	230	623	575	44	278
経常利益	135	670	543	20	310
当期純利益	98	121	263	△ 131	88

[訂正前]

(単位：百万円)

	第 65 期		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
売上高	1,928	4,645	7,047
営業利益	7	△ 145	△ 69
経常利益	3	△ 160	△ 58
四半期純利益	△ 39	△ 200	△ 124

[訂正内容]

(単位：百万円)

	第 65 期		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
当該取引の取消	△ 218	△ 405	△ 553
売上高への影響	△ 218	△ 405	△ 553
当該取引の取消	△ 212	△ 394	△ 537
営業利益への影響	△ 5	△ 11	△ 15
営業事務手数料の計上	5	11	15
経常利益への影響	0	0	0
貸倒引当金(固定)の計上			△ 26
四半期純利益への影響			△ 26

[訂正後]

(単位：百万円)

	第 65 期		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
売上高	1,709	4,240	6,494
営業利益	7	△ 145	△ 69
経常利益	3	△ 160	△ 58
四半期純利益	△ 39	△ 200	△ 150

(2) 連結貸借対照表

[訂正前]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
受取手形及び売掛金	4,482	2,873	2,687	3,864	3,211
その他の資産	9,957	10,027	9,698	8,690	10,768
資産合計	14,440	12,900	12,385	12,555	13,980
支払手形及び買掛金	3,385	2,520	1,692	2,033	2,591
その他の負債	4,198	3,856	3,735	3,799	4,681
負債合計	7,583	6,376	5,427	5,833	7,272
純資産合計	6,856	6,523	6,958	6,721	6,707
うち利益剰余金	1,280	1,387	1,566	1,371	1,385

[訂正内容]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
当該取引の取消	△ 1	△ 3	△ 7	△ 2	△ 38
営業外受取手形へ振替	△ 200	△ 99	△ 171	△ 173	△ 242
受取手形及び売掛金への影響	△ 201	△ 103	△ 178	△ 176	△ 280
当該取引の取消	△ 377	△ 337	△ 284	△ 418	△ 569
棚卸資産への影響	△ 377	△ 337	△ 284	△ 418	△ 569
売掛金からの振替	0	2	11		56
受取手形からの振替	200	99	171	173	242
前払費用の訂正	11	11			
その他の流動資産への影響	211	113	182	173	299
繰延税金資産の訂正	△ 2				
貸倒引当金の訂正	△ 12	△ 12	△ 12	△ 12	
投資等への影響	△ 15	△ 12	△ 12	△ 12	0
資産合計への影響	△ 382	△ 339	△ 292	△ 433	△ 551
当該取引の取消	△ 70	△ 55	△ 19	△ 12	△ 102
営業外支払手形へ振替	△ 218	△ 157	△ 172	△ 168	△ 291
支払手形及び買掛金への影響	△ 288	△ 213	△ 191	△ 181	△ 394
当該取引の取消	△ 299	△ 282	△ 260	△ 428	△ 449
前受金への影響	△ 299	△ 282	△ 260	△ 428	△ 449
支払手形からの振替	218	157	172	168	291
前受金からの振替	2			20	

[訂正内容] (つづき)

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
その他の負債への影響	220	157	172	188	291
負債合計への影響	△ 367	△ 338	△ 278	△ 421	△ 551
利益剰余金の訂正	△ 15	0	△ 12	△ 12	
純資産合計への影響	△ 15	0	△ 12	△ 12	0
負債・純資産合計への影響	△ 382	△ 339	△ 292	△ 433	△ 551

[訂正後]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
受取手形及び売掛金	4,281	2,769	2,508	3,687	2,930
その他の資産	9,776	9,791	9,584	8,434	10,497
資産合計	14,057	12,561	12,093	12,121	13,428
支払手形及び買掛金	3,097	2,307	1,500	1,852	2,197
その他の負債	4,119	3,730	3,647	3,559	4,524
負債合計	7,216	6,038	5,147	5,412	6,721
純資産合計	6,840	6,523	6,946	6,709	6,707
うち利益剰余金	1,264	1,386	1,554	1,359	1,385

[訂正前]

(単位：百万円)

	第 65 期		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
受取手形及び売掛金	3,150	3,225	3,398
その他の資産	10,814	9,242	9,410
資産合計	13,964	12,467	12,808
支払手形及び買掛金	2,158	1,846	2,038
その他の負債	5,268	4,302	4,305
負債合計	7,426	6,149	6,344
純資産合計	6,538	6,318	6,465
うち利益剰余金	1,283	1,121	1,197

[訂正内容]

(単位：百万円)

	第 65 期		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
当該取引の取消	△ 37	△ 11	△ 28
営業外受取手形へ振替	△ 151	△ 139	△ 218
受取手形及び売掛金への影響	△ 188	△ 150	△ 246
当該取引の取消	△ 532	△ 534	△ 561
棚卸資産への影響	△ 532	△ 534	△ 561
売掛金からの振替	54	58	53
受取手形からの振替	151	139	218
その他の資産への影響	205	198	271
貸倒引当金の計上			△ 26
投資等への影響			△ 26
資産合計への影響	△ 515	△ 486	△ 563
当該取引の取消	△ 96	△ 68	△ 76
営業外支払手形へ振替	△ 246	△ 216	△ 254
支払手形及び買掛金への影響	△ 342	△ 285	△ 331
当該取引の取消	△ 418	△ 417	△ 460
前受金への影響	△ 418	△ 417	△ 460
支払手形からの振替	246	216	254
その他の負債への影響	246	216	254
負債合計への影響	△ 515	△ 486	△ 537
利益剰余金の減少			△ 26
純資産合計への影響	0	0	△ 26
負債・純資産合計への影響	△ 515	△ 486	△ 563

[訂正後]

(単位：百万円)

	第 65 期		
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期
受取手形及び売掛金	2,961	3,074	3,152
その他の資産	10,487	8,905	9,093
資産合計	13,449	11,980	12,246
支払手形及び買掛金	1,815	1,561	1,707
その他の負債	5,095	4,101	4,099
負債合計	6,910	5,662	5,805
純資産合計	6,538	6,318	6,439
うち利益剰余金	1,283	1,121	1,171

(3) 損益計算書

[訂正前]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	7,276	7,624	4,478	7,127	6,435
営業利益	215	230	△ 102	△ 252	△ 64
経常利益	212	332	△ 5	△ 208	2
当期純利益	197	53	△ 15	△ 199	△ 4

[訂正内容]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
当該取引の取消	△ 432	△ 592	△ 618	△ 490	△ 735
売上高への影響	△ 432	△ 592	△ 618	△ 490	△ 735
当該取引の取消	△ 421	△ 575	△ 600	△ 476	△ 714
完成工事補償引当金繰入額の訂正	7	△ 7			
営業利益への影響	△ 18	△ 8	△ 17	△ 13	△ 20
営業事務手数料の計上	11	16	17	13	20
貸倒引当金繰入額の訂正					△ 12
経常利益への影響	△ 7	7	0	0	12
前期損益修正益の訂正			△ 3		
当期純利益への影響	△ 7	7	0	0	12

[訂正後]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	6,843	7,032	3,860	6,637	5,699
営業利益	196	222	△ 119	△ 266	△ 84
経常利益	205	340	△ 5	△ 208	15
当期純利益	190	60	△ 15	△ 199	7

(4) 貸借対照表

[訂正前]

(単位:百万円)

	第60期	第61期	第62期	第63期	第64期
	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
売掛金	841	1,162	2,027	3,092	2,586
その他の資産	11,074	9,401	8,133	7,669	8,812
資産合計	11,915	10,563	10,160	10,761	11,398
買掛金	748	705	576	588	430
その他の負債	4,153	3,250	2,904	3,822	4,736
負債合計	4,901	3,955	3,480	4,410	5,166
純資産合計	7,014	6,608	6,680	6,349	6,231
うち利益剰余金	1,472	1,526	1,415	1,152	1,085

[訂正内容]

(単位:百万円)

	第60期	第61期	第62期	第63期	第64期
	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
当該取引の取消	△ 1	△ 3	△ 7	△ 2	△ 38
営業外受取手形へ振替	△ 200	△ 99	△ 171	△ 173	△ 242
受取手形及び売掛金への影響	△ 201	△ 103	△ 178	△ 176	△ 280
当該取引の取消	△ 373	△ 337	△ 284	△ 418	△ 569
棚卸資産への影響	△ 373	△ 337	△ 284	△ 418	△ 569
売掛金からの振替	0	2	11		56
受取手形からの振替	200	99	171	173	242
前払費用の訂正	3	3			
その他の流動資産への影響	203	106	182	173	299
貸倒引当金の訂正	△ 12	△ 12	△ 12	△ 12	
投資等への影響	△ 12	△ 12	△ 12	△ 12	0
資産合計への影響	△ 382	△ 346	△ 292	△ 433	△ 551
当該取引の取消	△ 70	△ 55	△ 19	△ 12	△ 102
営業外支払手形へ振替	△ 218	△ 157	△ 172	△ 168	△ 291
支払手形及び買掛金への影響	△ 288	△ 213	△ 191	△ 181	△ 394
当該取引の取消	△ 299	△ 282	△ 260	△ 428	△ 449
前受金への影響	△ 299	△ 282	△ 260	△ 428	△ 449
支払手形からの振替	218	157	172	168	291
前受金からの振替	2			20	

[訂正内容] (つづき)

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
その他の負債への影響	220	157	172	188	291
負債合計への影響	△ 367	△ 338	△ 280	△ 421	△ 551
利益剰余金の訂正	△ 15	△ 8	△ 12	△ 12	
純資産合計への影響	△ 15	△ 8	△ 12	△ 12	0
負債・純資産合計への影響	△ 382	△ 346	△ 292	△ 433	△ 551

[訂正後]

(単位:百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
受取手形及び売掛金	640	1,059	1,849	2,915	2,305
その他の資産	10,893	9,158	8,020	7,412	8,541
資産合計	11,533	10,217	9,869	10,328	10,847
支払手形及び買掛金	460	492	384	407	36
その他の負債	4,074	3,125	2,816	3,582	4,579
負債合計	4,535	3,617	3,201	3,990	4,615
純資産合計	6,998	6,600	6,668	6,337	6,231
うち利益剰余金	1,457	1,518	1,403	1,140	1,085

以 上